



「世界美食之都」满「淮」诚意创未来

省十三届人大常委会第三十三次会议举行第二次全体会议

【本埠讯】(苏仁轩 陈月飞) 11月23日下午，省十三届人大常委会第三十三次会议举行第二次全体会议，受省委书记、省人大常委会主任吴政隆委托，省人大常委会常务副主任李敏主持会议，副主任樊金龙、王燕文、许仲梓、马秋林、刘捍东、魏国强、曲福田和秘书长陈蒙蒙出席会议。副省长马欣、省法院院长夏道虎、省检察院检察长刘华和省监委负责同志列席会议。

会议听取了许仲梓代表省人大常委会执法检查所作关于检查《江苏省职业教育校企合作促进条例》实施情况的报告、听取了马秋林代表省人大常委会执法检查所作关于检查《中华人民

邓修明在常州调研时强调 深入学习贯彻党的二十大精神 在加快农业农村现代化上勇担当作示范

【本埠讯】(记者 李璐) 11月23日，省委副书记、省委政法委书记邓修明在常州溧阳调研“三农”工作。他强调，要深入学习贯彻党的二十大精神，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”，切实把思想和行动统一到党的二十大精神和党中央决策部署上来，全面推进乡村振兴，加快实现农业农村现代化，紧跟习近平总书记奋进新征程、建功新时代。

天目湖镇山水青绿、生态优良。邓修明首先来到大敬茶业有限公司，现场察看茶叶精深加工数字化生产线，详细了解区域公用品牌建设、产品营销、茶文化打造等方面情况，指出要加快产业规模化、标准化、绿色化发展，推动产业全链条贯通，不断提升茶产业综合竞争力。在南钱村，邓修明走进草莓种植大棚，与农业科研人员、种植大户深入交流，

深入学习贯彻党的二十大精神理论研讨会举行

吴政隆夏伟东出席并讲话

【本埠讯】(记者 黄伟) 11月23日，中共江苏省委求是杂志社共同举办的深入学习贯彻党的二十大精神理论研讨会在南京举行。省委书记吴政隆、求是杂志社社长夏伟东出席并讲话。

在全省上下迅速掀起了学习贯彻党的二十大精神的热潮。求是杂志社和中共江苏省委共同举办此次理论研讨会，是深入学习贯彻党的二十大精神的重要实际行动。

吴政隆代表省委对求是杂志社负责同志和各位专家学者的到来表示欢迎，对大家长期以来给予江苏发展的关心支持表示感谢。他说，学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神，事关党和国家事业继续往开、事关中国特色社会主义前途命运，事关中华民族伟大复兴，是当前和今后一个时期的首要政治任务。

吴政隆指出，党的二十大报告思想深邃、内涵丰富、博大精深。在学习贯彻过程中，我们重点结合江苏实际，紧紧把握深刻领悟“两个确立”的决定性意义和“九个深刻启示”，切实把党的二十大精神转化为指导实践、推动工作的强大力量。

继续掌舵领航感到无比欢欣鼓舞，对以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的光明前景充满信心，紧跟总书记，永远跟党走，奋进新征程、建功新时代，已成为响彻江苏大地最为激昂的旋律。在新的征程上，我们将牢记习近平总书记殷殷嘱托，全面对标对表党的二十大精神，全面把握新部署、新任务、新要求、新举措，坚定不移以中国式现代化推进江苏现代化建设新实践，更好“扛起新使命、谱写新篇章”，让中国式现代化在江苏大地展现可观可感的现实图景，让江苏成为向世界充分展现中国式现代化、人类文明新形态的省域范例，让总书记擘画的“强富美

高”新江苏成为全体江苏人民的幸福家园。各位专家学者理论建树丰厚、实践经验丰富，希望大家更多关注江苏、关心江苏，为江苏现代化建设多把脉多指导，让江苏的生动实践充分展现习近平新时代中国特色社会主义思想的真谛力量和实践伟力。我们将为大家理论研究、开展工作创造更好条件。

夏伟东指出，学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期全党全国的首要政治任务。学习宣传贯彻党的二十大精神，必须深刻领会“两个确立”的决定性意义，坚定不移在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。习近平新时代中国特色社会主义思想是自觉坚持和发展马克思主义的典范。

2022世界智能制造大会展现最新“数智”成果

让“流动的数据”成为“燃烧的石油”

【本埠讯】(记者 胡明峰 王梦然)

11月23日，2022世界智能制造大会在南京开幕。来自国内外智能制造领域的专家学者、高校院所和企业代表等齐聚一堂，分享智能制造最新技术和解决方案，共探智能制造前景和合作机遇。

选择人物形象，鼠标键盘控制人物行动，与参展商线上交换名片……3D虚拟展馆场景、声场同步、动作同步、资源同步技术，让观众亲身体验、沉浸式“元宇宙云展”，让观众拥有更为沉浸的观展体验。

开幕式上，中国信息通信研究院院长余晓晖发布全球智能制造发展态势时指出，智能制造的发展正迈向知识驱动和技术创新，智能传感以及工业机器人技术、信息通信技术、基于数据的仿真优化技术、视觉技术等方面取得显著突破。

世界智能制造大会在江苏已连续举办7届。在疫情持续影响全球经济、制造业分工面临重构的背景下，合作与引领，成为今年会议的关键词。

与智能制造产生联结的，不仅仅是元宇宙。新一轮科技革命和产业变革加速演进，新一代信息技术与先进制造技术不断融合，智能制造成为融合创新的交汇点。

智能制造的另一大趋势是应用场景更加广泛。《“十四五”智能制造发展规划》提出，要着力打造系统解决方案，开发面向典型场景和细分行业的专业化解决方案以及面向中小企业的轻量化、易维护、低成本解决方案。

探趋势：智能成为融合创新交汇点

世界智能制造大会已成为全球智能制造领域的风向标。

当天发布的《中国智能制造发展研究报告》，从智能工厂、系统解决方案、标准化、能力成熟度4个方面为企业、

扬中扎实推进“十大提升行动”

从“一抹志愿红”到“满城文明风”

新时代 新征程 新伟业

【本埠讯】(记者 晏娟娟 钱飞 通讯员 孙薇)

11月，第三届“烟火不落地”扬中更美丽”志愿服务月启动。来自该市各单位的志愿者每周上路两次，集中开展“捡烟头”志愿活动。

今年以来，扬中以人民满意为宗旨，扎实推进文明城市建设“十大提升行动”，解决背街小巷整治、市政设施改造、物业服务等群众关心的民生难题。

问计群众把准施策脉路

随着最后一个停车位规划完工，三茅街道民主路“背街小巷”整治工作日前顺利完成。之前周边设施老化、绿化稀疏、车辆乱停，大家意见很大，去年底向街道进行了集中反映。

扬中持续完善多形式事前征询机制，用好“12345”热线、在线问卷、入户大走访等方式，接受市民“点单出题”，让群众感受民生温度、共享城市文明。“扬中市委书记张伟军说。



【深圳平湖南—苏州太仓港】快速货运班列于昨日凌晨驶抵太仓港疏港铁路专用线作业站，这是粤港澳大湾区首次开行直达班列集装箱。

二〇二二世界智能制造大会在宁开幕

许昆林出席

【本埠讯】(记者 王拓) 数智赋能、链通未来。11月23日，由江苏省政府、工信部、中国工程院、中国科协共同主办的2022世界智能制造大会在南京开幕。省委副书记、省长许昆林出席开幕式并讲话。

许昆林在讲话时代表省委、省政府和省委副书记吴政隆，对莅临大会的领导和嘉宾表示欢迎，对长期以来关心支持江苏发展的国家部委和单位、海内外企业家和各界朋友表示感谢。他说，在全国上下深入学习贯彻党的二十大精神的重要时刻，很高兴相聚在古都南京，共商智能制造发展大计。江苏作为制造业大省，认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神、党中央、国务院决策部署，完整、准确、全面贯彻新发展理念，以智能制造为主攻方向，以先进制造业集群培育为重要抓手，深入推进智能化改造数字化转型，着力构建自主可控的现代化产业体系，制造业建设迈出坚实步伐。我们将坚决贯彻落实党的二十大精神作出的重大战略部署，把实体经济作为关键增量，大力推进制造业数字化、网络化、智能化发展，着力增强智能制造技术创新能力，筑牢智能制造产业发展根基，提升智能制造推广应用水平，构建智能制造生态服务体系，推动产业向全球价值链中高端攀升，切实“扛起新使命、谱写新篇章”，为高水平展现中国式现代化的江苏图景注入强劲动能。我们将以世界智能制造大会为平台纽带，积极营造市场化、法治化、国际化一流营商环境。